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Acta No. 081 

 

En San Juan de Pasto, siendo las 9:14 p.m. del 28 de mayo de 2018, se 

reunieron los concejales con el fin de realizar la sesión ordinaria 

correspondiente a la fecha.  

 

La Presidencia ordena llamar a lista a la que respondieron:  
 

AVILA MORENO JOSE SERAFIN, BASANTE DE OLIVA LUCIA DEL SOCORRO, 

CERÓN SALAS RICARDO FERNANDO, CORDOBA LOPEZ NELSON EDUARDO, 

ERASO CUACES FRANKY ADRIÁN, ESTRADA OLIVA LUIS EDUARDO, FIGUEROA 

MORA ÁLVARO ANÍBAL, LÓPEZ RAMIRO, MARTINEZ MONTES FIDEL DARIO, 

PRADO CHIRAN WILFREDO MANUEL, RASSA BRAVO RODOLFO ALEXANDER, 

ROMO NARVÁEZ EDMUNDO ALEXANDER, TORRES SILVA JAVIER MAURICIO, 

VALLEJO MONTENEGRO JULIO CESAR, VELASCO BURBANO ERICK ADRIAN, 

VILLOTA RAMIRO VALDEMAR, ZAMBRANO JURADO JESÚS  HÉCTOR. 

 

Los concejales ERAZO SEPÚLVEDA EDGAR EDUARDO, ROSERO PAZ HAROLD 

MAURICIO. 
 

Verificado el quórum reglamentario, la Presidencia ordena continuar con el 

orden del día establecido de la siguiente manera: 

 

1. LLAMADO A LISTA  Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 

2. LECTURA DEL ACTA ANTERIOR. 

3. SEGUNDO DEBATE PROEYCTO DE ACUERDO “POR MEDIO DEL CUAL SE 

ADOPTAN LAS MEDIDAS PARA LA PROTECCION Y SEGURIDAD DE LOS BIENES 

DE USO PUBLICO EN LA CIUDAD DE PASTO” PONENTE CONCEJALA SOCORRO 

BASANTE DE OLIVA.  

4. PROPOSICIONES Y VARIOS. 

  

Se somete a consideración el orden del día y es aprobado por la Corporación. 
 

2. LECTURA DEL ACTA ANTERIOR 

 

El Secretario solicita permiso pues el acta no se encuentra transcrita aun, a lo 

cual el presidente concede el permiso solicitado.  

 

3. SEGUNDO DEBATE PROEYCTO DE ACUERDO “POR MEDIO DEL CUAL 

SE ADOPTAN LAS MEDIDAS PARA LA PROTECCION Y SEGURIDAD DE 

LOS BIENES DE USO PUBLICO EN LA CIUDAD DE PASTO” PONENTE 

CONCEJALA SOCORRO BASANTE DE OLIVA.  

 

El Presidente propone dejar en mesa el presente proyecto pues la 
administración no asistió para hacer las modificaciones respectivas, lo cual es 

aprobado por la Corporación. 
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4. PROPOSICIONES Y VARIOS. 

 

Concejal Ricardo Cerón comenta que le preocupa que están a días de 

culminar las sesiones extraordinarias y no se le ha dado trámite a ninguno de 

los proyectos, no se dan los debates respectivos, y entonces no sé cuál es el 

objetivo de estas sesiones extraordinarias si no se está haciendo nada. 

 
Concejal Alexander Romo cita a la comisión de plan y régimen al terminar la 

sesión para darle primer debate al proyecto de acuerdo a él asignado. 

 

Concejal Franky Eraso comenta que aquí se había tratado hace tiempo sobre 

los bienes que son de protección pero sigue la contaminación visual, siguen 

pegando publicidad en los diferentes sectores de la ciudad, solicito que se 

tomen las correctivas necesarias, las sanciones pertinentes por parte de la 

secretaria de gobierno. 

 

Concejal Fidel Martínez comenta que ayer tuvimos una fecha especial luego 

de que hubo unas propuestas democráticas a la presidencia, tuvimos unos 

resultados importantes que aún no dicen nada, yo quiero reconocer hoy la 
entereza que tiene un hombre como es el Senador García Realpe que se suma 

a la Colombia humana y ese es un valor que hay que tenerlo porque es un 

hombre que representa la política sana y transparente en este departamento y 

municipio donde la Colombia humana ganó.  

 

No habiendo más que tratar se cierra la sesión correspondiente a la fecha y se 

cita para mañana martes 29 de mayo de 2018 a las 9:00  a.m.  

 

 

 

 

 

 
 

 

JAVIER MAURICIO TORRES SILVA          SILVIO ROLANDO BRAVO. 

Presidente Concejo Municipal   Secretario General 

 

 

 

 

 

 

 

Evelyn 
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